

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 1791401425001

**RAZÓN SOCIAL:** CABISP COMPANIA AGUINSACA LOARTE DE APOYO Y SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA.

**NOMBRE COMERCIAL:** CABISP COMPANIA AGUINSACA LOARTE DE APOYO Y SEGURIDAD PRIVADA

AGUINSACA JAURA MIGUEL ANGEL **REPRESENTANTE LEGAL:** HIDALGO ROSERO SONIA SILVIA LILIAN **CONTADOR:** 

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/05/1998 FEC. INSCRIPCIÓN: 10/06/1998 FEC. ACTUALIZACIÓN: 30/04/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: GUAYAQUIL Numero: N7-28 Interseccion: OLMEDO Edificio: GONZALEZ Piso: 1 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA PLAZA DEL TEATRO Telefono Trabajo: 022788546

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN CERRADOS 0 \ ZONA 9\ PICHINCHA



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NÚMERO RUC:** 1791401425001

RAZÓN SOCIAL: CABISP COMPANIA AGUINSACA LOARTE DE APOYO Y SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 20/05/1998

NOMBRE COMERCIAL: CABISP COMPANIA AGUINSACA LOARTE DE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: APOYO Y SEGURIDAD PRIVADA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD PRIVADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: GUAYAQUIL Numero: N7-28 Interseccion: OLMEDO Referencia: A UNA CUADRA DE LA PLAZA DEL TEATRO Edificio: GONZALEZ Piso: 1 Telefono Trabajo: 022788546